

**TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izl 17,3-7; Psalam: Ps 95,1-2.6-9; Drugo čitanje: Rim 5,1-2.5-8; Evanđelje: Iv 4,5-42**

**Draga braćo i sestre!**

Čitanja nam danas stavljaju pred oči dva događaja. Buntovni su Židovi u pustinji; prijeti im smrt od žeđi; gotovo su očajali: galame i na Mojsija i na Boga. Sa štapom u ruci Mojsije pred pećinom umiruje razjareni puk; udarcem štapa po stijeni otvorenje čudesni izvor: našla se voda, Židovi su spašeni. Tako u prvom čitanju. Evanđelje nas vodi na zdenac patrijarha Jakova. Isus, umoran i žedan, traži čašu vode od grješne Samarijanke. Za uzvrat nudi joj vodu poslije koje se ne žedni: napitak besmrtnosti, vrelo "žive vode" što ga on nudi svijetu. Jasno je da Isus ne govori o vodi iz vrela naše zemlje: izvor voda besmrtnog života on je: za sve on jedini. Svi smo žedni poput Židova u pustinji; svijet je pustinja, život putovanje pustinjom; poput grješne Samarijanke na zdencu Jakovljevu svi smo žedni: žedna je duša neprolazne ljubavi, neuvele sreće. Čovjek je uvijek žedan života, istine, ljubavi; želi napuniti dušu sigurnom, neokrnjenom istinom, srce ljubavi što ne prolazi i ne vara, želi živjeti vječno živjeti. Gdje je vrelo istine i života? Odakle izvire ljubav? Evo vrela istine, evo izvora ljubavi, evo vode života Isus Krist. "Sam Gospodin, Isus Krist izvor je života, i zato nas poziva da ga pijemo. Pije ga tko ga ljubi; pije ga tko se do sita nahrani Božjom Riječi, ljubi je i želi." (Sv. Kolumban). Ne zavaravajmo se: što god pili, bilo čim se hranili i napajali dušu osim Isusom Kristom, "opet ćemo ožednjeti". Bez njega naša je duša pustinja bez vrela, naš život bezvodna pustoš, gdje raste otrov bilje, "cvijeće zla": opačina, grijeh, smrt; gdje vlada žeđ, suša od koje duh umire, gdje se gase sva svjetla, sva sreća. Duša traži vodu i hranu života: Gospodin nam je dade, Gospodin nam je daje. "Bog pokaza svoju ljubav prema nama time što je Krist, dok smo još grješnici, umro za nas." Umro je jedan da ne umremo svi; umro je jedini pravednik, da bi živjeli grješnici. Prije više godina prikazivan je jedan film s naslovom "Svi smo mi ubojice". Velika istina. Čovječanstvo je bezbroj sitnih ili velikih zločinaca ubojica:

**Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet**

ubijamo često svoju ili tuđu sreću, svoju ili tuđu dušu i vječnost. Samo jedan čovjek Bogočovjek bio je pravednik. Ali i njega smo ubili; svi smo ga ubili svi smo grješnici. Međutim, naš zločin svoju smrt on je pretvorio u naš život; iz njegovih rana provreli su izvori oprostjenja, pomirenja, spasa, milosti; svijetom se razlilo otkupljenje; Božja ljubav poplavila je naša srca; život je ispunio ove naše prostore grijeha i smrti i zavladao je Život. Božji život u čovjekovu srcu. U katakombama Rima iznad grobova mučenika često se vidi naslikana pećina iz koje teče vrelo. Tom slikom izražena je vjera prvih kršćanskih stoljeća u Bogočovjeka izvor života; podsjećala je kršćane na pećinu Isusa Krista i vodu krštenja. Na dan krštenja potekla je rijeka Božjeg života besmrtnosti, svetosti, milosti, ljepote i ljubavi u našu krštenu dušu, u naše smrtno biće; smrt je samo privremena i grobovi će jednom ostati prazni, pobijedit će život što je potekao iz Isusova probodenog srca. "Gospodine, daj mi te vode da više ne žednim." Bila je to molba zbunjene Samarijanke. Voda poslije koje se ne žedni ne izvire ni iz kakva vrela, ne nalazi se ni u jednom zdencu. Vrelo joj je srce Božje nepresušno vrelo: života, ljubavi, milosti, oprostjenja, svetosti. Kod toga božanskog izvora nitko ne mora biti žedan. U Isusu, po Isusu svima nam je ponuđeno sve: Bog i u njemu sve. Na nama je primiti i čuvati ponuđeno uz bilo koju cijenu naš Gospodin nema cijene. Čitamo u povijesti Crkve: devet godina skapavao je u tammnici sv. Lucijan. Vrlo često danima mu ne bi dali ništa jesti, a onda bi mu ponudili najbolja jela uz uvjet da se odrekne Krista i zavjeta krštenja. Mučenik je volio glad nego otpad. Krvnici su izmišljali najstrašnija mučenja: živa ga rastezali na mučilima, kidali mu tijelo užarenim kukama ali on je sve izdržao: da sačuva svoj zavjet krštenja, Božji život u duši, rado je dao zemaljski. Primjer i poticaj nama; svi nosimo dvostruki život: kratki zemaljski dobili smo ga rođenjem; besmrtni pak krštenjem: novim rođenjem. Koji više cijenimo? Koji bolje čuvamo? Odgovorimo sebi!

Trg braće Radića 14  
42203 Jalžabet  
Tel. 042/ 647-083  
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda  
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim  
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti  
nazovite na tel. ili mob.  
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr  
www.zupa-sv-elizabete.hr**

20. - 26. ožujka 2017

## III. Korizmena nedjelja (Broj 345/2017)

### Riječ Božja

*Dode dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojem sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dode neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenicij bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatilo, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegovog?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vodu koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete." Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 'Još četiri mjeseca i evo žetve?' Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslao žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov.' Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su njega zbog riječi žene koja je svjedočila: 'Kazao mi je sve što sam počinila.' Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."*



**Varaždinska biskupija  
Župa sv. Elizabete Ugarske  
Jalžabet**



## RASPORED SVETIH MISA

20. P - Josip Zaručnik BDM, Jozo, Josipa, Joško, Bepo; 2Sam 7,4-5a; Ps 89,2-5; Rim 4,13.16-18; Mt 1,16.18-21.24a; <i>Josip učini kako mu naredi anđeo Gospodnji.</i>	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu u kapeli + Ivica god., Josip i Mirko Sačić, ob. Sačić, Rigler, Ivka Haramas i Ivan Tenšić 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu Na Čast svetom Josipu
21. U - Kristijan, Vesna, Serapion, Kasijan; Dn 3,25.34 - 43; Ps 25,4-9; Mt 18,21-35	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Dragica Hruško
22. S - Oktavijan, Lea, Leonarda, Jaroslav; Pnz 4,1.5-9; Ps 147,12-13.15; Mt 5,17-19	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Đurđica i Stjepan Vlahović
23. Č - Turibije, Oton, Edmund; Jr 7,23-28; Ps 95,1-2.6-9; Lk 11,14-23	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Nada Rebić
24. P - Latin, Latinka, Katarina; Hoš 14,2-10; Ps 81,7-11.14.17; Mk 12,28b-34	17.00 - Sv. Misa u Kelemenu - Križni Put + Stjepan, Ljubica, Ivan i Stanislav Novosel, Alojzija i Ivan Vidačić 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Križni Put + Marija god., Tomo i Štefanija Mlinarić i ob. Balazinec
25. S - Navještenje Gospodinovo Blagovijest; Iz 7,10-14; Ps 40,7-11; Heb 10,4-10; Lk 1,26-38	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Dragutin god. I Ružica Magić, ob. Cukor i Dugan, Stjepan Novosel, Štefanija Pavliček
26. N - IV. Korizmena Nedjelja; 1Sam 16,1b.6-7.10-13a; Ps 23,1-6; Ef 5,8-14; Iv 9,1-41; „Ode, umije se, pa se vrati gledajući.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Vladimir god. i Ivana Antolić 2.) + Josip Franjčić god 3.) + Mile Majstorović 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Cecilija i Dragutin Skupnjak god., Rok Horvat god., Josipa i Dragutin Božić 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu u kapeli + Štefanija Kaniški 17.00 - Pobožnost Križnog Puta

### KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

*Umro i u vječnost se preselio:*

**+ Stjepan Varović**

(u 84 godini života)

*Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.*

*Bože, izvore milosrđa i sve dobrote, odredio si lijek našim grijesima: post, molitvu i djela ljubavi. Priznajemo da smo grešni. Savjest nas optužuje. Molimo te, iskazuj nam uvijek svoje milosrđe. (Zborna molitva)*

### VJERONAUČ



Utorak 21. III. u 16.00 - 7. razred  
Srijeda 22. III. u 16.00 - 3. razred  
Petak 24. III. u 16.00 - 8. razred  
*Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!*

*Sveti Josipe, pomози mi svojim snažnim zagovorom i izmoli za mene sve duhovne blagoslove kroz Isusa Krista, Našega Gospodina, tako da, budući da sam vezan/a o tvojoj Nebeskoj Snazi, mogu iskazati svoju zahvalu i poštovanje Najljubljenijem Ocu. O, sveti Josipe nikada se neću moći umoriti promatrajući Isusa kako spava u tvojim rukama. Zagrlji ga u moje ime i poljubi Njegovu nježnu Glavu za mene te ga zamoli da mi uzvрати poljubac kada udahnem posljednji uzdah. Sveti Josipe, moli za nas.*

Josip je zaštitnik bolesnika i umirućih i uzor obiteljskog života te kako se služi Isusu spasitelju čovjeka. Molitva: Sveti Josipe, Glavaru svete Nazaretske Obitelji i čuvaru Crkve Božje, tebi se kroz stoljeća Crkva u Hrvata utjecala kao svome zaštitniku. U ovim teškim vremenima izmoli našem narodu mir u pravедnosti i ljubavi.

*Velika Korizmena Ispovijed u našoj župi biti će u subotu 8. travnja 2017 godine. Korizmeni križni put po našoj župi na relaciji Leštakovec - Pustike - Imbriovec - Jalžabet s završetkom kod Lovačkog Doma LD Trčka Jalžabet biti će u nedjelju 2. travnja 2017 godine. Iskoristimo ove trenutke duhovne okrepe u ovom milosnom korizmenom vremenu.*

*Molim Sve koji kane ići autobusom na Križni put u Nacionalno svetište MB Bistričke na žalosni petak 7. IV. neka se jave do 2. IV. na župni ured ili gospođi Marini Hulama u Kelemen. Cijena autobusa je 50.00 kuna.*

### Raspored ispovijedi bolesnih i nemoćnih

*Molim ako ima netko tko do sada nije bio teško bolestan ili ga nemam na popisu bolesnika i nemoćnika obitelj po savjesti dužna je skrbiti se i za duhovno zdravlje nemoćnog ukućana. Raspored je slijedeći:*

Utorak 21. III. Novakovec  
Srijeda 22. III. Kelemen i Leštakovec  
Četvrtak 23. III. Jalžabet  
Petak 24. III. Imbriovec  
Subota 25. III. Kaštelanec i Jakopovec

*Danas tjedan 26. ožujka na IV. Korizmenu nedjelju misu u kapeli sv. Jakova apostola u Jakopovcu u 11.00 sati predvodit će msgr. Josip Mrzljak - varaždinski biskup. Pozivam Vas sve da se pridružite misnom slavlju. Također u ponedjeljak kada crkva slavi liturgijski svetkovinu sv. Zaručnika BDM biti će misa u kapeli u 17.00 sati!*

*Udruga žena Jalžabet priređuje prigodnu prodajnu izložbu ručnih radova u nedjelju 26. III. 2017 s početkom od 9.00 do 18.00 sati. u Domu Kulture u Jalžabetu. Pohodite izložbu!*

*Udruga žena Kelemen priređuje Veliku Uskrsnu prodaju rukotvorina u nedjelju 26. III. 2017 s početkom od 9.00 do 18.00 sati. u Društvenom domu u Kelemenu. Pohodite izložbu!*

**XVII. Križni put mladih**  
subota i nedjelja, 1. i 2. travnja 2017  
Na relaciji: Gola - Molve - Novigrad Podravski pod geslom: "Tako trčite da dobijete" (1 Kor 9,24). Zainteresirani mladi neka se jave na župni ured ili Vjekoslavu Hercegu iz Jalžabeta najkasnije do 26. ožujka 2017!

**Via Crucis - Križni put**  
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije podne u 17.00 sati, a u Kelemenu u 18.00 sati, te Jakopovcu u 16.00 sati!